

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антонина

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.12.2008 22:00:00

формирования заключения врача: 25.12.2008 22:27:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165136/answer/165137>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Антонина!

Если в спермограмме есть отклонения от нормы, то следует обязательно сдать ее повторно. В идеале следует сдать спермограмму еще 2 - 3 раза с интервалом в 2 недели. После этого прокомментирую анализы.

Вам следует обратиться к урологу или, еще лучше, андрологу.

(Для информации: норма вязкости спермы - до 2,0 см).

С уважением, Константин В. Головченко.